

文化旅游学院党支部召开第二季度党员大会

2023年6月6日下午，文化旅游学院党支部全体党员在F209召开党员大会，党支部书记邓昊军主持。



会上，邓昊军领学了习近平《文化传承发展座谈会》讲话，并强调作为文旅专业的教师，应该义不容辞的把中国特色社会主义同中华民族优秀传统文化结合起来，向学生表明我们党的历史自信和文化自信，推进文化创新，做好大学生思想文化宣传工作。

在学习叶建春省长在江西农业大学专题党课上的讲话精神时，邓

吴军要求，要深入学习贯彻习近平总书记关于开展主题教育的重要论述，对标对表党中央决策部署，按照省委统一安排，把准战略考量、把握重大意义、把牢目标要求，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制，切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，以职业教育高质量发展的新成效检验主题教育成果。



随后，副院长黄良柏向全体党员通报了学院本年度的意识形态领域情况。一是通报学院意识形态领域工作开展要求和开展进度情况，对各部门进行工作安排和要求，对近期的意识形态工作进行了梳理，提出工作的不足；二通报了本学期涉及意识形态工作的多起

典型案例，主要发生在信访、防诈骗、学生心理健康等问题比较突出，要求党员教师和辅导员要加强这方面的工作力度。

邓昊军根据通报情况作总结讲话，一是作为党员干部必须加强政治理论学习，除了支部组织的集中学习外，还要加强学习强国的学习；二是要加强信访事件的管控和处理，要求教师和辅导员要在前期做好学生思想工作，掌握动态，舆情管控难度大，要加强引导和疏通，通过思想工作及时化解，出现舆情时要及时正面引导，妥善处理。

会上，邓昊军为7位在4月-6月期间过政治生日的党员送贺卡和学习书籍。

肖 越供稿

黄良柏初审

邓昊军终审